
NAPOLNJENI S SVETIM DUHOM 
10 dni molitve 2026 
 
Drugi dan 
 

Usklajeni s prednostnimi nalogami Božjega kraljestva 
 
Apd 1,6–8 
 

Čas na samem z Bogom 
 
Molitev 

Raziskovanje Besede 

1. Preberite Apd 1,6–8. O kateri prioriteti so razmišljali učenci? 

2. Katero prednostno nalogo je imel Jezus za učence? 

3. Katere prednostne naloge nam vzamejo največ energije?  

 

Vpogled Ellen White 

»Preden je Kristus šel v nebesa, je učencem dal pooblastilo. Rekel jim je, da bodo izvršilci 

zapuščine, s katero je svetu zapustil zaklad večnega življenja. Dejal jim je: Vi ste bili priče 

mojemu požrtvovalnemu življenju v korist sveta. Videli ste moj trud za Izraela. In čeprav moje 

ljudstvo ni hotelo priti k meni, da bi lahko živelo, in so duhovniki in poglavarji z mano ravnali, 

kakor se jim je zljubilo, in me celo zavrgli, bodo kljub temu dobili še eno priložnost sprejeti 

Božjega Sina. Videli ste, da rad sprejmem vse, ki pridejo k meni in priznajo svoje grehe. Nikoli 

ne bom zavrgel tega, ki pride k meni. Vam kot svojim učencem pa zaupam to sporočilo milosti. 

Oznanite ga Judom in poganom. Najprej pojdite k Izraelu, nato pa k vsem narodom, jezikom in 

ljudstvom. Vsi, ki verujejo, naj se zberejo v eno cerkev.« (Dejanja apostolov, str. 20 [v izvirniku 

str. 27.28]) 

Molitev 

Izročite svoje prioritete Jezusu kot Gospodu. Prosite Boga, naj njegovo kraljestvo postane vaša 

prioriteta. 

V krogu družine/prijateljev 

Povežite se! 

Navzoče povabite, naj vstanejo in zaprejo oči. Z zaprtimi očmi se postavite v ravno vrsto, ne da 

bi se pri tem dotikali drug drugega. Pri formiranju vrste lahko uporabite le besede. Po tem, ko 

boste mnenja, da ste se postavili v ravno črto, odprite oči in poglejte, kako ste se odrezali.  



Molitev za Svetega Duha 

Skupaj molite: »Gospod, naj nam Sveti Duh odpre oči, da bi se združili v poslanstvu, ki ga imaš 

za nas.« 

Raziskovanje Besede 

1. Preberite Apd 1,6–8. Jakobovo in Janezovo prošnjo v Mr 10,35–37 primerjajte z 

vprašanjem učencev v Apd 1,6. Katera tema je prežemala misli učencev?  

2. Preberite Apd 1,7. Kaj Jezusov odgovor učencem vaši družini pove o vaših skrbeh za 

prihodnost? 

Vpogled Ellen White 

»Evangeljsko pooblastilo je velika misijonska ustanovna listina Kristusovega kraljestva. Učenci 

so se morali goreče zavzemati za ljudi in vsem podati vabilo milosti. Niso smeli čakati, da ljudje 

pridejo k njim, temveč so morali oditi k ljudem s tem sporočilom.« (Dejanja apostolov, str. 

20.21 [v izvirniku str. 28]) 

Molitev 

Pokleknite v krogu in se združite v molitvi. Prosite Boga, naj vam pomaga, da bi njegove 

prioritete postale tudi vaše. Prosite ga, naj uresniči svojo obljubo o Svetem Duhu, da bi bili 

povsod njegove priče. 

Cerkvena družina 

Čaščenje v molitvi 

VODJA REČE VSEM NAVZOČIM: Posedite se v male skupine. Vodja vaše skupine vas bo povabil 

k molitvi. Po molitvi bomo zapeli pesem. 

Slavite: 

1. (MALE SKUPINE) Odprite Sveto pismo v Lk 19,10 in pomislite na Jezusove vzdevke, ki 

opisujejo njegove prednostne naloge (na primer Pastir). Slavite ga za te nazive. 

2. (VSI) Zapojte hvalnico. (Predlog: Dober res je dragi Jezus [pesmarica KAC, št. 70]) 

Priznajte: 

1. (MALE SKUPINE) Preberite Lk 19,8. Zahej se je pokesal svojih grehov. Prosite Boga, naj 

vam pomaga najti odpuščanje pri njem. 

2. (VSI) Zapojte pesem o kesanju. (Predlog: Le v srcu mojem zdaj [pesmarica KAC, št. 123]) 

Prosite: 

1. (MALE SKUPINE) Preberite Jn 14,16. Prosite za prihod in pomoč Svetega Duha. 

2. (VSI) Zapojte pesem o Svetem Duhu. (Predlog: Bog je zdaj med nami [pesmarica KAC, 

št. 10]) 



Pričevanja 

(MALE SKUPINE) Oblikujte skupine po dva ali tri. Odgovorite na vprašanje »Kako ti je Bog 

pomagal pri včerajšnjem 24-urnem izzivu?« 

(Včerajšnji 24-urni izziv: V naslednjih 24 urah za deset minut izklopite vse svoje elektronske 

naprave. Na samem preberite Ps 46. Slavite Jezusa Kristusa, ker je živi Bog! Prosite Svetega 

Duha, naj v vaše misli vtisne eno osebo. Tej osebi nato povejte en razlog, zakaj verjamete, da 

je Jezus živ. Preberite Apd 1,6–8, da se pripravite na jutrišnje srečanje.) 

Povežite se! 

VODJA REČE VSEM NAVZOČIM: Vsaka mala skupina naj se postavi v krog. Pomislite na en 

pomemben opravek, ki je trenutno na vašem seznamu opravil (na primer plačati položnice, 

telovaditi ali popraviti avto). Drug za drugim s kretnjami pokažite, za katero dejavnost gre, 

medtem ko drugi ugibajo, kaj imate v mislih. Vsi imamo številne prioritete, ki so nujne in 

pomembne, toda katere so Božje prioritete za nas? 

Čaščenje v Besedi  

(MALE SKUPINE) 

1. Preberite Apd 1,6.7 in Mt 6,33. Kako Jezusove besede v Mt 6,33 osmišljajo njegove 

besede v Apd 1,6.7? 

2. Preberite Prd 3,1–11. Česa se lahko naučimo iz tega odlomka o daru časa in prioritetah? 

Vpogled Ellen White 

»Učenci so morali nadaljevati delo v Kristusovem imenu. Kar koli so spregovorili ali naredili, je 

moralo usmeriti pozornost na njegovo ime, ki vsebuje življenjsko moč, s katero so grešniki 

lahko rešeni. Njihova vera mora imeti središče v njem, ki je vir milosti in moči. V njegovem 

imenu morajo pošiljati Očetu prošnje, in prejeli bodo odgovor. Naročeno jim je bilo krščevati v 

ime Očeta, Sina in Svetega Duha. Kristusovo ime je bilo njihovo geslo, razpoznavni znak in vez 

edinosti; v njem so imeli pooblastilo za svoje delovanje in vir svojega uspeha. Nič, kar ni imelo 

Kristusovega imena in napisa, se v njegovem kraljestvu ni smelo priznati.« (Dejanja apostolov, 

str. 21 [v izvirniku str. 28]) 

Molitev 

VODJA REČE VSEM NAVZOČIM: Molite, da bi prioritete Kristusovega kraljestva postale tudi vaše 

prioritete. Molite, da bi vam bilo mar za izgubljene, kakor je mar Kristusu. 

Poziv 

VODJA REČE VSEM NAVZOČIM: Kdo med nami je prepričan, da naše prednostne naloge v 

zadnjem času niso usklajene s Kristusovimi prednostnimi nalogami? Vabim vas, da se mi 

pridružite v molitvi. Prosili ga bomo, naj spremeni naše prednostne naloge, da se bodo ujemale 

s prednostnimi nalogami njegovega kraljestva. 



24-urni izziv 

VODJA REČE VSEM NAVZOČIM: Napišite štiri najpomembnejše prioritete v svojem življenju. 

Iskreno ocenite, kje sta vaš fokus in vaše srce. Molite in preberite Jak 1,5–8. Vprašajte Boga, 

katere naj bodo štiri najpomembnejše prioritete vašega življenja. Naredite seznam in ga 

postavite na vidno mesto. Z Božjo pomočjo naredite korak vere in začnite živeti v skladu s 

prioritetami, ki jih ima On za vaše življenje. Preberite Apd 1,9–11, da se pripravite na jutrišnje 

srečanje.  

 

 

 

 


